

Сигнальный эк-  
4.00 — Вести.  
Не вырубить...  
егра у минист-  
2-я. 15.20 —  
ейка. «Паралле-  
«Твой возмож-  
к». 16.05 —  
ьенале Москва  
«Бербург». Паата  
5 — «Все о  
— Веди. Худо-  
публицистиче-  
на. 18.00 —  
мир Дисней.  
кая атлетика.  
ра. 20.00 —  
«Ход коро-  
вильм. 22.15 —  
как далее...»  
для взрослых.  
юши. 23.00 —  
— Река време-  
автомиг. 23.40  
адре и за на-  
Висконти.  
— Легкая ат-  
нат мира.



# КРАСНОГОВОРСКИЙ МЛАДЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 5 АВГУСТА 1995 ГОДА

№ 63 (10620)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

## ПУЛЬС СТРАНЫ

Министерство финансов РФ по согласованию с Министерством труда РФ внесло изменения в письмо № 61 от 27 июля 1992 года «Об изменении норм возмещения командировочных расходов с учетом изменения индекса цен».

С 1 августа с. г. оплата найма жилого помещения будет возмещаться по фактическим расходам, подтвержденным соответствующими документами, но не более 90.000 рублей в сутки, а при отсутствии подтверждающих документов — 3000 рублей в сутки.

Оплата суточных — 15 тысяч рублей за каждый день нахождения в командировке.

Необычно идет жатва на Ставрополье. Вместе с комбайнами в поле вышли... бронетранспортеры.

Дислокация бронетехники у хлебных полей объясняется напряженной обстановкой в крае. В частности, событиями в Буденновске. Для обеспечения безопасности усилен контроль за передвижением на дорогах, в Курском районе, к примеру, создано восемь блокпостов.

Возможно, уборка полей на БТР кому-то и покажется чудесурой одиночной, но, как говорится, лучше перебить, чем недобдеть...

Бедствием для Москвы стали бродячие собаки. Никому не нужные, ободранные и жалкие они стали такой же «антисанитарией» как люди-бомжи. Количество бездомных собак, как утверждает газета «Труд», растет в арифметической прогрессии, и ни одна санитарная служба города не сможет сказать, сколько их теперь вокруг нас?

Отравления грибами — 42 случая — зафиксированы в Нижнем Новгороде только за последнюю неделю.

Вал отравлений нарастает, несмотря на ежедневные предупреждения по радио и телевидению, в местных газетах. Врачи не смогли спасти жизнь уже семерым любителям даров природы.

Умирают от грибных блюд дети и старики, люди в расцвете лет.



### ■ Заботы села сегодня

## УБОРКА ХЛЕБА НАЧАЛАСЬ, НО СКОРО ЛЬ ЗАВЕРШИТСЯ?

Ритм сельской жизни, несмотря на перестройку, революции, остается прежним. На смену заготовке кормов пришла уборочная страда со всеми ее заботами. Сегодня об этом мы попросили рассказать главного инженера районного управления сельского хозяйства Э. Я. Афанасьева.

— Эдуард Яковлевич, вы, как инженер, что скажете по поводу готовности уборочной техники в хозяйствах района?

— Если говорить в целом, нынешний урожай, конечно, не без проблем, убрать можно и нужно. Техника, имею в виду комбайны, во многих хозяйствах очень старая, однако работать еще может. С ее подготовкой дела обстоят не очень хорошо, если учесть, что хозяйства испытывают большую нехватку денег на запчасти. Скажем, в «Глубоком» из 7 комбайнов готовы к работе только 2, в «Ниве» еще техника не подготовлена, в «Духновском» из 8 машин в боевой готовности только 4. Такое же положение в «Опочецком», «Красном Октябре» и в других.

— Когда начнется уборка? — Она уже началась. И первым вывел все шесть комбайнов в поле кооператив имени Мичурина. Перед этим было правление, на которое приглашались механикаторы. Оговорены вопросы не только, где и как убирать, но и оплаты труда, трудовое соперничество. Уборка

здесь идет уже неделю, хорошо организована, работает зерноток.

— Проводилось ли предуборочное совещание в районе?

— Да, с главными инженерами. Оговорены вопросы организации труда, решались проблемы готовности автотракторного парка, наличия ГСМ. Дизельного топлива на весь период уборки должно хватить. Его надо выбрать под товарный кредит еще около 400 тонн. Но опять же дело упирается в финансы. Многие кооперативы не могут оплатить даже тринадцатипроцентной стоимости солярки.

— Многие хозяйства, а некоторые полностью за неплату долгов отключены от электроэнергетики. Возможно ли работать при таких условиях?

— Да, вы правы, до недавнего времени полностью были отключены от энергии «Урожай», «Дружба». В ряде хозяйств по этой причине не работали мастерские, пилорамы и т. д. Но этот вопрос сейчас тоже решен. В работе совещания принимали

## Предупредить болезнь

В администрации области принято распоряжение, в котором говорится: В связи с возникновением заболеваний сибирской язвой в приграничных районах Республики Беларусь, рекомендовать главам администраций области, центру санитарно-эпидемиологического надзора, ветеринарному отделу с Государственной ветеринарной инспекцией, областному управлению внутренних дел и управлению Государственной инспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей установить строгий контроль за ввозом и реализацией животных, продуктов и сырья животного происхождения.

## Таковы надои молока

СВЕДЕНИЯ о надоях молока в хозяйствах района.

В первой графе — надои на корову, во второй — реализуются за день (в килограммах).

«Кр. фронтовик»	8,5	—
«Заречье»	8	1183
им. Мичурина	7,4	1227
«Авангард»	7,2	624
«Опочецкий»	6,7	976
«Исса»	6,0	797
«Нива»	6,0	509
«Кр. Октябрь»	6,0	1508
«Дружба»	5,7	1088
«Варыгино»	5,3	1033
«Колос»	5,0	1112
«Духновский»	4,8	564
«Глубоковский»	3,9	300
«Восход»	3,2	120
«Урожай»	3,0	200
«Вет»	3,0	370

По району 5,9 14 тонн

За семь месяцев текущего года хозяйствами района реализовано государству 1840,9 тонны молока. Эта цифра в прошлом году составляла 3706,9. По данным можно судить, насколько сократилось поголовье скота, уменьшилось дойное стадо. Если и дальше кооперативы и товарищества за неплату долгов и кредитов будут вырезать скот, через год в районе дойного стада не будет.

Во многих хозяйствах даже имеющееся поголовье коров содержится не на должном уровне, что выражается в его продуктивности. Меньше всех молока на сегодняшний день надаивается на корову в кооперативах «Вет», «Урожай», «Восход». Да и общий валовой надои мизерно мал. Более того, эти хозяйства не ведут ежедневную реализацию молока на перерабатывающее предприятие. Практически нечего везти. Затраты не окупаются даже за доставку в районный центр. 120—200 килограммов продукции — это, конечно же, мизер. Средств, вырученных от такого количества молока, хватит разве что на чернила, чтобы писать отчет.

В половине хозяйств надои выше шести килограммов. Даже с таким положением мириться ни в коей мере нельзя. Ведь молоко на сегодняшний день является стратегическим продуктом.

Записал Н. ПАВЛОВ.

# ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Сегодня» (22.07) целую полосу посвятила нищим — от истории этого явления до сегодняшних дней. Вот лишь отрывок из статьи С. Антонова.

Глядя на сегодняшнее обилие нищих и попрошайек «всех цветов и размеров», невольно задаешься вопросом: с чего бы это столько людей, причем подчас совершенно здоровых и далеко не старых, промышляют этим заработком? Неужели это занятие так уж прибыльно? Да, действительно быть нищим достаточно выгодно, но — только профессиональным.

Профессиональный нищий — это очень сложная работа со своими особенностями и даже опасностями. Таких в Москве совсем немного. Это, во-первых, церковные нищие, во-вторых, валютные, речь о которых пойдет ниже. Так что отнюдь не все, кто протягивает руку за подающим, могут претендовать на это «звание».

Например, те же «беженцы», надоедливо бродящие по вагонам метро и талдычащие совершенно одинаковые тексты о том, что «сами не местные» и т. д., разумеется, никакими беженцами не являются. Это цыгане, которые на время приезжают в Москву и работают в основном на кольцевой и «вокзальных» линиях. Считать их профессионалами, тем более высокооплачиваемыми, нельзя. Хотя простой подсчет показывает: если с одного вагона удастся собрать от одной до пяти тысяч рублей, то с одного поезда сумма сбора составит от шести до тридцати пяти тысяч.

Но зато у «беженцев» возникают постоянные проблемы с милицией, которая их совсем не жалует, да и здоровье для такой работы требуется недюжинное.

Другое дело — нищие, которые сидят в подземном переходе на Тверской около «Интуриста» или Центрального телеграфа и получают подавание в долларах — в иной день и сотню-полторы «зеленых», а в обычный — до нескольких десятков за два-три часа работы. Больше профессиональный нищий не работает.

Существуют еще и нищие-вояжеры — они специально приезжают в Москву подзаработать. Работают они обычно на вокзалах и в непосредственной близости от них, иногда спускаются в метро, но не рискуют углубляться в незнакомый город. Суммы, которые им удается «сколотить» за две недели в столице, весьма относительны. В той же Москве на эти деньги не продержишься и десяти дней, а у себя на родине, допустим, в Поволжье, не богато, но сытно можно прожить месяц-другой.

Что же касается опасностей, угрожающих нищим, то их вполне достаточно для того, чтобы вычеркнуть эту профессию из числа высокодоходных. Нищих грабят подростки, наркоманы, коллеги по попрошайничеству и просто подвыпившие прохожие. Иногда дело доходит и до убийства.

Так что рассказы о сказочно богатых нищих, разъезжающих на «мерседесах» и входящих в некое криминальное братство, — не более чем легенды.

● Продолжаем разговор

# СВОБОДА СВОБОДЕ — РОЗНЬ

Передо мной два номера газеты «Красный маяк». В одном номере опубликовали статью секретаря Ладыгинской организации КП РФ С. Иванова. Из этого выступления можно сделать вывод, что человек с болью в душе воспринимает сегодняшнее тяжелое положение простого народа.

**ДЕЙСТВИТЕЛЬНО**, он ограблен и обманут. Разве не ясно, что бесплатное народное образование и медицинское обслуживание в настоящее время, как мыльный пузырь, лопнули. Перед пенсией человек себе откладывал, чтобы безбедно дожить свой век, на что было похоронить. А что получилось? Провели ваучеризацию! Для кого? Какая государственная разделенная собственность досталась простому народу?

А приватизация? Кто-то в свое время успел от государства за бесценок получить не одну квартиру, а теперь за миллионы продают. А кто-то

своим горбом построил себе жилье, и никакой компенсации от государства не получил. Для кого-то оно оказалось мать родная, а для кого-то мачеха злая. А до чего довели сельское хозяйство?

Работая на селе, С. Иванов ясно видит, во что превратились коллективные хозяйства. Я не знаю, кем работает В. Тимошин, который дает ответ С. Иванову. Не надо В. Тимошину говорить от имени всего народа. Вам, наверное, много доставалось, что вы ратуете за бесконтрольность. А ведь в любом государстве, в районе, области, даже в семье должна быть дисциплина.

А к чему привела бесконтрольность сегодня. Мы не столько производим продукции, сколько закупаем, перекупаем и спекулируем, называя это свободной торговлей. Вы не вдавайтесь в столетнюю давность, не вспоминайте отца социалистов Плеханова, лучше вспомните хотя бы начало семидесятых годов, когда на селе старушка получала мизерную пенсию 20 рублей. На свою пенсию она могла купить 100 буханок хлеба. А сегодня сколько стоят 100 буханок хлеба?

А разве получают наши старушки и старики на селе, да и многие в городе по 120 тысяч рублей? А с 1 августа утвердили минимальную зарплату 55 тысяч рублей. И то с большим трудом. Как можно рабочему, имея семью, жить на такую зарплату?

Прав Иванов, что многим нравится такой созданный хаос, потому что никто ни за что не отвечает. В районе нет химчистки, негде отремонтировать часы, холодильник, постирать одежду.

Живем, слава Богу, хорошо. Понастроены повсюду ларьки с водкой — самым дешевым продуктом. Живите по совету В. Тимошина и не поднимайте головы.

А о правительстве нам судить не надо. Оно само за себя говорит. Если в стране порядок, народ обут, одет, накормлен и обеспечен жильем — значит хороший хозяин.

А если в стране нищета, разгул бандитизма, безработица, нет товаров в магазинах государственной торговли, нет дисциплины, то сами знаете, как это называется.

**В. КОНОХОВА.**

● Так мы живем

## МЕШОЧНИК НЕ СПИТ



нимает огромный масштаб. Центральные газеты сообщают о том, какую чинят расправу с любителями нажиться за счет чужого труда. Воры раздевают и пришивают к деревьям на корм комарам. Их бичуют прутьями и палками. Даже в Опочечком районе их ловят и наказывают.

Чтобы воспользоваться остатками своего урожая, некоторые владельцы участков уже приступили к копке картофеля на продажу. Уж лучше получить от своего труда что-то, чем ничего.

Наш корреспондент неоднократно задавал вопрос пострадавшим и тем, кто ловил воров, почему не обращаются в милицию? И, как правило, один ответ. У милиции дел много и без нас, да и хлопотно. «Надо писать заявление, давать показания. Уж таковы законы. А тут — дал в лоб или еще там... Так вот и живем».

— На моем участке, — рассказывает П. С., — выкопала 120 гнезд клубней. — Мы с женой потом собрали два ведра мелкого картофеля. А если учесть, что с одного гнезда можно взять килограмм, то вор унес два мешка картошки. Конечно, такое количество он не смог унести на себе. Надо или мотоцикл, или хотя бы легковую автомашину.

А вот рассказ женщины. — На своем огороде насчитала 140 выкопанных видел. Если вор еще раз появится, делать мне на огороде нечего. Обратилась к участковому инспектору. Что делать? Вор на рынке мало поймать, надо доказать путем сравнения клубней на огороде и в его мешке. Теперь хожу и дежурю почти каждую ночь. А что толку? Вряд ли мошенники и воры ходят поодиночке. Дежурю для успокоения совести.

В заключение хочется отметить, что выступивший на днях начальник УВД области по этому вопросу заметил следующее. Нельзя к каждому участку поставить милиционера. Охрану урожая под свой контроль должны взять сами владельцы огородов и дач.

**СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.**

● Статотчет говорит

## ПРОИЗВОДСТВО ПАДАЕТ, БЕЗРАБОТИЦА РАСТЕТ

**ОПОЧЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ ПРЕДСТАВИЛ ДОКЛАД О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПОЛОЖЕНИИ РАЙОНА В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 1995 ГОДА. ВОТ ЛИШЬ НЕКОТОРЫЕ ЦИФРЫ ИЗ НЕГО.**

Объем промышленной продукции составил 13,1 млрд. рублей, или 89,9 процента к соответствующему периоду прошлого года. Производство товаров народного потребления сократилось почти на 30 процентов. Значительное сокращение промышленной продукции, связанное с остановками производства, наблюдалось на филиале «Север», АО «Завод ЖБК», АО «Приозерное». Производство промышленной продукции по сравнению с первым полугодием 1992 года сократилось на 55 процентов.

В январе-июне 1995 года в хозяйствах района объем реализации на убой скота к уровню прошлого года сократился на 14 процентов, производство молока на 32 процента. Снижение объемов производства в сельхозпредприятиях обусловлено главным образом сокращением поголовья скота и снижением продуктивности. Так, поголовье КРС к уровню прошлого года сократилось на 2862 головы, коров — на 790 голов, свиней — на 1432 головы.

С начала года от одной коровы получено по 687 килограммов молока, что на 30 килограммов меньше прошлого года. Объем перевозок автотранспортом общего пользования составил 184,9 тыс. тонн и по сравнению с 1994 годом уменьшился в два раза. Перевезено 2669,3 тысячи пассажиров, или на 13 процентов меньше, чем в прошлом году за этот период.

За январь-июнь бюджет района исполнен по доходам в сумме 4557,9 млн. рублей. Расходы составили 4554,7 млн. рублей, из них направлено на государственную поддержку отраслей народного хозяйства 20 процентов всех расходов, на социально-культурные мероприятия 60 процентов. По данным Сбербанка и

коммерческого банка, вклады населения на 1 июля составили 5408 млн. рублей. Остатки вкладов на душу населения составили 193,1 тыс. рублей.

К уровню июня 1994 года цены на продовольственные товары в целом выросли в 2,96 раза (безалкогольные напитки — в 3,4 раза). К уровню декабря 1994 года потребительские цены и тарифы выросли в 1,75 раза.

Среднемесячная зарплата с начала года составила 176 тыс. рублей, а за июль — 226,1 тыс. руб.

Задолженность по зарплате в производственной сфере на 1 января составила 331 миллион рублей.

В январе-июне 1995 года наибольшая зарплата была в строительстве — 310,4 тыс. рублей, самой низкой — в сельском хозяйстве — 85,8 тыс. руб.

В первом полугодии общая численность занятых в экономике по основным отраслям составила 8543 человека. На 1 июля, по данным службы занятости, численность трудоспособных, не занятых трудовой деятельностью граждан, составила 1662 человека. За полугодие численность безработных возросла на 204 человека. Получают пособие 1408 человек. Трудоустроено за 6 месяцев 242 человека.

За январь-июль родился 101 человек, (в том числе на селе — 38). В прошлом году эти показатели были соответственно 95 и 44 человека.

Умерло за полгода 439 человек (в сельской местности 208 человек). Это на 54 человека меньше, чем год назад.

Прибыло в район с начала года 643 человека, выбыло — 532 человека. Миграционный прирост составил 111 человек, за аналогичный период прошлого года этот показатель составил 402 человека.

# МИС

◆ За  
«...И

О том, как мальчишки монстрили свою волю, знали по явлениям торной вт... Казало... события... свидетел...

Т. И.: — М... давно были Крушинского солнечный дневечение в н... вала сразу. С... ваться и на х... не, увидела н... ный предмет... лось, что он... из фольги... яркий свет... не любопытст... ужели это Н... от них надо... дальше. Стра... ский, и я б... в лес, в ча... Долго был... от увиденно... меня отнялс... муж попроси... со мной про... ти по сей де... кие очертани... всегда вспом... ким-то панич...

Раньше я... рассказы и... ялась над л... времени по... как будто по... в городе, но... квартире и о... жу на балк... шать свежи... вновь убежд... земляне не... постоянно по... нанные пре...

Это чаще... после четыр... в небе гасн... свет дает о... было в 4.10

# И С

Он н... но, по... Его. Мо... ки... Не... мид по... рыбу.

— Иди... Он... Но я не... Евангельско... утонувшего... ае апосто... задать ему... сов.

— Госп... народу? За... глуши... — Я бр... ным лугам... напоминае... Тутанхамс... стынно. Я... своих неб...

— Про... но зачем... Ведь они... дни перво... — Я з... клетку... было ску... меня два... и благода... у людей... Люди... они так е... — Но...

ВЗНЬ

МИСТИКА — полоса для верящих и неверящих

◆ Забытая тема

«...И ПРИВЕЛ МЕНЯ В ПАНИКУ»

О том, что наш район является одним из центров аномальных явлений, рассказывалось неоднократно. Мы демонстрировали упавшие метеориты на территории Звонской волости, которые ученые из Санкт-Петербурга признали посланниками Космоса. Рассказывали о загадочных явлениях на территории Варыгинской волости, места которой тайне посещают астрологи и экстрасенсы. Казалось бы, тема умерла и избита. Однако странные события продолжают происходить. И по этому поводу есть свидетели. Вот что рассказывают очевидцы.

Т. И.: — Мы с мужем недавно были за ягодами у Крушининского озера. Был солнечный день, но яркое свечение в небе почувствовала сразу. Стала осматриваться и на холме, на поляне, увидела большой овальный предмет. Мне показалось, что он как будто был из фольги и источал очень яркий свет. Мною овладело не любопытство, а страх. Неужели это НЛО? Читала, что от них надо держаться подальше. Страх был панический, и я бросилась бежать в лес, в чащу.



Долго было не опомниться от увиденного. Казалось, у меня отнялся язык, когда муж попросил объяснить, что со мной произошло. В памяти по сей день остались четкие очертания предмета. И всегда вспоминаю это с каким-то паническим трепетом.

Раньше я не верила в эти рассказы и откровенно смеялась над людьми. С того времени плохо сплю. Голову как будто подменили. Живя в городе, ночью брожу по квартире и очень часто выхожу на балкон, чтобы подышать свежим воздухом. И вновь убеждаюсь, что мы — земляне не одиноки, нас постоянно посещают неопознанные предметы.

Это чаще всего происходит после четырех утра, когда в небе гаснут звезды, и рассвет дает о себе знать. Это было в 4.10. С южной сторо-

ны небосклона, а вернее, со стороны Пустошки, появились две огромные оранжевые звезды. Перед Опочкой они застыли в небе, затем соединились в одну огромную звезду, не утратив своего оранжевого сияния. Затем новоявленное небесное све-

тило медленно стало смещаться на запад, описало круг над городом, замирая над тем или иным объектом. Мною овладел страх, и я быстро ушла с балкона, боясь, что кто-то там, внутри, заметит меня.

Хочу сказать скептикам, что подобное явление над нашим городом видела неоднократно. Только «корабли» светились по-разному.

А. М.: — У меня болела дочка. Приходилось проводить около ее постели бессонные ночи. Вдруг в окно моей дачи ударил яркий свет. Я думала, это подъехала какая-то машина с включенными фарами. Затем свет отвернул от окна, и я посмотрела на лужайку через стекло. Я застыла от неожиданности и удивления. Над полем висел ярко светящийся предмет, разделенный ровными светящимися квадратами, изпод которых ишло необыкновенной яркости свечение. НЛО был очень похож на антенну космических кораблей, что очень часто показывают при их стыковках. Антенна была как бы надломлена посередине и долго неподвижно висела над полем. Меня охватил страх, и я ушла на кухню, чтобы не видеть происходящего. Слышала и читала, что НЛО похищают людей. Таких несчастных на считается уже несколько тысяч.

На лужайку вышла, когда уже был ясный день, но следов пребывания «пришельцев» из Космоса не обнаружила. Несколько суток болела голова, и мне кажется, смогу теперь читать мысли людей, хотя никогда не сверяла их со своими ощущениями.

ИНФОРМБЮРО для верящих и неверящих.

Посланник Космоса? Да! Но с какой целью?

ПОСЛЕ публикации в нашей газете 20 сентября прошлого года небольшого сообщения «Посланники Космоса» к нам в редакцию зашел наш бывший сотрудник, ныне писатель и журналист, занимающийся проблемами Космоса, Жорж Степанович Журибеда. Он сообщил, что по его предположениям изображенные на снимке камни являются частью особого метеорита, который оказался на Опочечкой земле не случайно и является собой не что иное, как своеобразный резервуар, наполненный энергетикой информационного свойства. В заключение гость пообещал проверить свои предположения и поделиться полученной информацией с нашими читателями.

То, что Жорж Степанович сообщил нам при следующей встрече, столь неожиданно, что мы не рашаемся делать какие-либо выводы или комментарии. Предоставляем возможность сделать это самим читателям. Вот отрывок из беседы.

Итак, Жорж Степанович, прошло немало времени после нашей встречи, удалось ли вам узнать какие-либо подробности о камнях, которые были изображены на снимке? Видели ли вы их?

Я их не видел, но знаю о них, если не все, то очень многое. Это действительно посланники, но вот о том, кому и почему они посланы, мне бы не очень хотелось рассказывать, но вы меня поймали на слове. Обещание надо выполнять.

Кстати, во время прошлой нашей встречи вы отметили, что метеорит упал близ Опочки не случайно. Что вы имели в виду?

Так уж уготовано судьбой, что Опочечкой Земле (прошу писать это название с большой буквы) предстоит в недалеком будущем стать в буквальном смысле слова связующим звеном между Космосом и Землей. Все необычные явления, которые отмечаются здесь, связаны именно с данным фактом. Многое пока еще скрыто от людей.

Вы очень интересовались снятыми «каменками», почему же не захотели их увидеть?

Чтобы выяснить, что собой представляют эти, как вы сказали, «каменки», достаточно оказалось снимка в газете и того..., что на ваших руках, которыми вы прикасались к камням, образовались весьма болезненные «отметины». Дело в том, что данные камни содержат в себе в малом количестве вещество, которое по космической терминологии значится как политонит, обладающее мощным излучением радиоактивного свойства. Радиус действия данных камней до 300 метров. В первые минуты после падения он, видимо, достигал 2—3 километров. Так что деревня С., где эти камни оказались, надо думать подверглась этому облучению. Видимо, досталось и самому хозяину этих камней. Не зря же их выкаты вал ногами, чтобы показать вам. Заметьте, руками их

брали вы, а не он. Но камни безопасны, если находятся подальше друг от друга. В этом случае они перестают работать в режиме излучения.

Ничего себе подарок!

Именно — подарочек! Кстати, хочу предупредить, что общение с метеоритами не всегда бывает безопасно. «Камешки», о которых идет речь, на первых порах обладали столь мощной энергетикой, которой хватило бы один, чтобы уничтожить не один десяток людей.

Чем же провинилась деревня С., что ей достался такой «гостинец»?

Деревня С. здесь не новата. Эти камни шли к цели с расчетной траекторией плюс-минус один метр. Этот снаряд был направлен в точно означенное место, а точнее, он должен был упасть на... крышу дома, в котором я живу.

Куда?

Вы не ослышались. Именно крыша моего дома была мишенью этого «посланника». Случись такое, от дачи осталась бы куча обгоревших бревен. А если бы я прикоснулся хотя бы к одному из этих «камышков», кожа на моем теле вскоре сошла бы пластами, и ни один врач после моей смерти не смог бы определить, что со мной случилось.

И все же собой случился. Камни не попали в цель.

Чистая случайность. Произошли грозовые подвиги.



жки в атмосфере, что привело к неординарному торможению полета. Разница всего лишь в каких-то 10—12 километрах.

Вы знали, что метеорит идет к вам?

Нет, все подробности выяснились после встречи с вами. Мы ждали другой метеорит.

ПРЕССБЮРО.

◆ Сошествие к народу

И ОН — НЕ В СИЯЮЩИХ ОДЕЖДАХ

Он не был в сияющих одеждах. Он выглядел скромно, но по яркому нимбу над его святой головой я узнал Его. Мне бы прильнуть к босым ногам Его, целовать руки... Но, увы, этого не произошло, когда Он явился ко мне по глади Каменского озера, где я на лодке ловил рыбу.

Иди ко мне, — сказал Он.

Но я не пошел, учитывая Евангельский урок чуть не утонувшего в таком же случае апостола. Мне хотелось задать ему несколько вопросов.

Господи, Ты явился к народу? Зачем? И в такой глуши.

Я брожу по нескошенным лугам. Здесь все мне напоминает Египет времен Тутанхамона. Здесь так пустынно. Я хочу отдохнуть от своих небесных дел.

Прости меня, Господи, но зачем ты создал людей? Ведь они обречены, как в дни первого потопы.

Я заселил Землю, как клетку канарейками. Мне было скучно. И вот теперь у меня два обиталища — Небо и благодатная Земля, как и у людей — квартира и дача. Люди — живые существа, они так еще не совершенны... Но зачем же Ты, Гос-

поди, создал несовершенных людей? Войны, революции, перестройки! Генеральные секретари и шахи.

Ваши вожди и генералиссимусы любят играть в солдатики. Человек создан по подобию моему. Но никто не говорит, что я подобен человеку. Почему бы и мне не поразвлечься.

Господи, но это жестоко...

Жить было бы скучно даже мне, Богу. Представим себе, что среди людей воцарилась бы одна любовь, уважение и милосердие, — не стало бы детских приютов, богаделен, войн, преступлений и т. д. Да вы бы сами, люди, умерли от тоски. А я бы уснул от скуки с Дьяволом навечно.

Говорят, что все это от Дьявола, а не от Вас исходит?

Это измышление церковников, они очищают Имя Мое. Дьявол, ведь это непо-

слушный Ангел, а в чьей семье нет избалованного ребенка?

Господи, но почему Ты не ограждаешь людей хотя бы от мошенников?

Это мой ликбез. Надо же учить ваш народ чему-то. Обжечься на молоке, на воду дуть будут.

Наш народ страдает, Господи!

Это не страдание. Я их очищаю от скверны. Не устранять же для вас потоп. Да и кто у вас Ковчег строить будет, да и каждой твари по паре не найдется, да и гора Арарат теперь в другом государстве.

За что Вы так нас?

За леность, за пьянство, за ложь, за детей своих, которых, породив, не кормите.

Так просвет-то когда, Господи?

По делам вашим воздам. Да имеющий уши услышит, да имеющий глаза увидит Пророка моего.

И он пошел по глади озерной. И рыбы следовали за ним...

Все это видел и слышал: ИНКОГНИТО.

